

# 8块钱餐费只付6块,包子店老板与嫌疑人争执 嫌疑人:“你给我等着”,然后带人砸店,并捅死老板娘 2块钱引发血案,一双儿女永失母爱

12月29日晚上7点多,省城芜湖路与宁国路交口南侧一家包子店内,一对夫妻就餐时,少付了2块钱,与店主发生矛盾,对方边打电话边走,抛下一句“你等着”。

3个小时后,包子店快打烊了。一辆前后车牌被故意遮住的轿车驶来,下来两名年轻男子,不由分说打砸包子店,50岁的老板娘时某被发现倒地不起。

紧急送医抢救,时某的右腹部被锐器刺伤,伤势严重不治身亡。

■ 星级记者 张敏/文 周诚/图

## 悲痛:

### 包子店酿血案,一双儿女永失母爱

昨日上午8点多,市场星报记者来到事发地时,这家包子店卷闸门已拉下,暂停营业,店外拉起一道警戒线。

警戒线内,一些蒸包子的设备有明显被打砸过的痕迹。

死者的丈夫高师傅一夜未眠,木讷地站在店内,昔日包子店红火的场景一下子冷清下来。

“2块钱的事情,我老婆就这样走了。”高师傅哭着说,过去一家人就守着这个不起眼的包子店,起早贪黑地经营了8年多时间。

时某是和县人,养育了2个子女,大女儿是一名幼儿园教师,小儿子还在上高中。市场星报记者在附近多家店铺走访中了解到,时某平日很老实,是公认的老好人,“性格很好,很少出门,就连买菜都是丈夫亲力亲为。”

一起小纠纷,导致矛盾升级,沉重的代价让一个家庭遭遇阴阳相隔的创伤。



丈夫高师傅(深黄上衣)悲痛欲绝

## 起因:顾客少付2块钱,争执后叫嚣“你等着”

据悉,事发当天晚上7点多,店里来了一对30多岁的男女,坐下来要了一笼包子和两碗辣糊汤,一共是8块钱。

“后来,对方又要加一碗辣糊汤,但店内没有了,就说了实话。”高师傅说,这对男女却有点“不高兴”。结账时,在桌上就丢下6块钱零钱,转身离开。

时某发现少了2块钱,就追出去问,“对方说,连辣糊汤都没有,就少给2块钱。”高师傅跟对方理论起来,并揪住那名男子。

高师傅说,对方踢了自己一脚,自己打了一拳。最后,双方被拉扯开,但男子边走边掏出手机,丢下一句话,“你等着!”然后上了一辆车,离开了。

## 案发:3小时后,陌生男子遮住车牌砸店伤人

3个小时后,包子店快打烊了,一辆轿车开到店门口,处于熄火状态,车上下来2名年轻男子,手持棍棒冲到店外,不由分说,开始打砸设备和玻璃。

妻子时某上前阻拦,并大呼求助,双方僵持了不到2分钟时间,对方便急忙离开。

“我和儿子去追对方,对方有一人钻上车,车门都没来得及关上,另外一个人没上车,徒步跑了。”高师傅说,自己儿子差一点就追到该男子,最后还是眼睁睁看着对方消失在夜幕下。

高师傅返回时,发现妻子倒地不起,神志不清。

据悉,参与打砸和行凶的这辆轿车前后车牌都被人为遮住,“车里应该还有一人,否则不可能逃得那么快。”

## 悲剧:老板娘被刺伤抢救无效身亡

隔壁的牛肉汤老板介绍,时某是在阻拦过程中突然倒地,由于事发突然,并没有看到全部过程,“我们都以为是情绪激动,晕倒了。”

120急救车将时某送至医院抢救,但检查发现,时某的右腹部被捅伤,伤势非常严重。经过2个多小时抢救,最终不幸身亡。

案发后,辖区刑警大队立即介入调查此案,并对周边现场进行走访,查找嫌疑人去向。

## 进展:涉案人员已被抓获归案

市场星报记者从相关部门获悉,案件发生后,警方连夜展开调查,并分头对嫌疑人车辆及身份信息展开调查。

经过一夜努力,全部涉案人员均被警方抓获归案。据悉,事情起因源于此前的那对就餐男女在与包子店老板发生口角后,心怀不满,在娱乐场所上班的男子遂打电话邀集朋友前来,准备“砸场子”泄愤。

于是夜里10点多上演了打砸事件。但没有想到,包子店老板娘时某在制止过程中,参与打砸的一名男子急于逃跑,慌张之下掏出携带的匕首,捅向毫无防备的时某,致其身亡。

目前,相关案件审讯工作还在进行中。

**4G周年大聚惠**

以旧换新享实惠 推荐购机得流量 共享套餐新机惠

2014年12月18日-2015年3月31日,中国移动4G周年大聚惠热烈开幕,三重惊喜等你拿!

- **以旧换新享实惠** 手机以旧换新,旧手机在指定营业厅可抵4G手机购机款。
- **推荐购机得流量** 4G客户推荐非4G客户成功购买4G手机,双方均可获赠通用流量,每月赠送1G,被推荐的客户可连送2个月,推荐他人的客户送1个月。
- **共享套餐新机惠** 办理流量共享套餐,赠流量;办理和家庭套餐,购机享优惠。

本页仅作宣传之用,各活动开展时间略有不同,具体活动时间及规则请以用户须知为准。如有疑问请到当地营业厅或拨打10086咨询。